

平成30年9月26日

各位

会 社 名 株式会社クレステック

代表者名 代表取締役社長 髙林 彰

(コード: 7812 東証 JASDAQ)

問合せ先 取締役執行役員管理部長 三輪 雅人

(TEL. 053-435-3553)

## 株主名簿管理人及び特別口座の口座管理機関変更に関するお知らせ

当社は、取締役会の決議に基づき株主名簿管理人及び特別口座の口座管理機関を変更いたしました。つきましては、平成30年9月27日より下記の株主名簿管理人及び特別口座の口座管理機関が当社株式に関する事務の取扱いをいたします。

記

株主名簿管理人 東京都千代田区丸の内一丁目4番1号

三井住友信託銀行株式会社

同事務所取扱場所 名古屋市中区栄三丁目 15 番 33 号

三井住友信託銀行株式会社 証券代行部

郵送物送付先 〒168-0063

電話お問合せ先 東京都杉並区和泉二丁目8番4号

三井住友信託銀行株式会社 証券代行部

電話 0120-782-031 (フリーダイヤル)

特別口座の 東京都千代田区丸の内一丁目4番1号

口座管理機関 三井住友信託銀行株式会社

取扱期間経過後の未払配当金のお支払い、株式に関するご照会に関しましては三井住友信託銀行全国本支店 にて取扱いいたします。

以上